

Главе Александровского
сельского поселения
Н.И. Извекову

ОТЧЕТ
о проведенном мероприятии антинаркотической направленности
в МКУК «КДЦ» Александровский» за июнь 2014 года.

17.06.2014 года в помещении МКУК «КДЦ» Александровский» прошло мероприятие «Наркотики – зло» в форме беседы для подростков Александровского сельского поселения. В мероприятии приняли участие 35 подростков, в том числе подростки, требующие повышенного внимания, состоящие на профилактическом учете.

Цель нашего мероприятия:

- Пропаганда здорового образа жизни;
- Гражданско-патриотическое воспитание подростков;
- Воспитание у детей чувства взаимовыручки и товарищеской поддержки;
- Формирование представления о негативных представлениях воздействия наркотиков на физическое и духовное здоровье человека;
- Приобщение к ценностям здорового образа жизни.

Проблеме здоровья сейчас уделяют большое внимание. Об этом говорится на всех уровнях. Тревогу вызывает рост числа юных курильщиков, наркоманов, массовое потребление пива, токсикомания, приобретающая все более массовый характер. Охрана здоровья детей – одна из важнейших задач. Желание сохранить крепкое здоровье, жить полноценной жизнью – важнейшая социальная задача людей.

В ходе беседы вопросы и проблемные ситуации, взятые из нашей жизни, не оставили никого равнодушным. Бурная реакция на некоторые подростковые и молодежные проблемы заставили многих ребят высказать свое личное мнение, давать свою оценку той или иной проблеме, дискутировать.

Директор



Ф.В. Гаронинова